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N
[AA] ®YANO EPrAZIAL BK.3.7
ENOTHTA : To Tpamélio
Ta&én : A lNuuvaaoiou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOUA MOBNTA feee e Hu/via ..o

1. Na oxedidoeTe Tpamélio pye AB//TA, ywvia A = 120°, kai AB = AA,

A = 2AB. Na uttoAoyioeTe 6Aeg TIC Yywvieg Tou Tpameliou.
>

2. Na oxedidoete Tpamélio pe AB//T A, ywvia A = A = 90°, kai AB = AA,
FA = 2AB. a) Na umoAoyioeTe dAeC TIC Ywvieg Tou Tpameliou.
B) Av BE Uyoc Tou Tpameliou, dcifTe 6T1 To ABTE cival mapaAAnAdypapo.
v) Aci€te 611 n AT 8iépxeTar amd To péoo The BE.
d) Aci€te 671 To Tpiywvo BT A civar opBoywvio Kai 1000KEAEG.
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3. Xe tpamélio ABITA pe AB//TA kai EZ didpeoo, deifte 611 EZ=(AB+T"A)/2
>

4. Y¢ tpamélio ABTA pe AB//TA kai K, A Ta péoa Twv diaywviwv Tou,
dei€te 611+ KA =(TA - AB)/2.

>

5. X tpaméCio ABTA pe AB//TA kai TA = AA + BT, va 3¢ieTe 6Ti o1

dixoTéHo! TWV ywviwyv A kai B TéuvovTal og onpeio thg TA.
>



